ПАСКАЛЬ

ВАРИАНТ 25
Задание 1. Задана блок-схема. Определить значение переменной. По блок-схеме написать программу
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Задание 2. Дан фрагмент программы. Определить, что будет выдано на печать в результате работы программы. Нарисовать блок-схему.

Var x, a, b , k: integer;
Begin
     a: = 0; b: = 0; k: =0;
      x: = 9530;
     while x > 0 do
        begin
a: = a + 1;
	if (x mod 10) > 5 then 
 			    k: = k + (x mod 10) div 2
			    else
			     b: = b + (x mod 10);
	x: = x div 10;
        end;
        writeln (a, b, k);
end. 

Задание 3. В программе описан одномерный целочисленный массив A с индексами от 1 до 15. Ниже представлен фрагмент этой программы,  в котором значения элементов массива сначала задаются, а затем меняются.
for i:=1 to 15 do
A[i] := i * 2;
for i:=1 to 15 do
A[i] := A[i – 1];
· Чему будут равны элементы этого массива после выполнения фрагмента программы?
· Как изменятся элементы этого массива после выполнения фрагмента программы?
1) значение каждого элемента уменьшится на 1 
2) все элементы, кроме последнего, будут сдвинуты на один элемент вправо
3) все элементы окажутся равны  -1
4) все элементы, кроме первого, будут сдвинуты на один элемент влево.

Задание 4. Вводится целое число N. Определить: количество чётных и нечётных цифр в числе.
Составить блок-схему, написать код программы.

